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TpaKkTopucT gomkeH ObIN BCcnaxatb none 3a 5 aHen.
Ho oH obpabaTtbiBan B AeHb Ha 2 ra 6onblue, YeMm
npepnonarasn, U NO3TOMY 3aKOH4YUI paboTy Ha AeHb
paHble. KakoBa nnowaanb nona?
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Pewunm 3apgady ¢ noMoLbIO NPONOpLUM.

O6o3Ha4Ynm x ra/geHb npoussoauTenbLHOCTL MO MAHY.
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ByM pabo4yum ObINIO NOpyyHeHO U3rotoButb 60
aetanen. OgHako Npon3BOAUTENILHOCTbL NepBOro padoyero
Obina Ha 20% BbiWe, 4YeM Yy BTOPOro, U yepe3 9 4 BTopomy
paboyemy octanochb caenartb B 2,5 pa3a bonblue getanem,

yem nepBomy. Ha ckonbKo geTtaneun B Yac donblue genarn
nepBbIU paboynn, 4Yem BTOpon?
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MweHuuen 3acesHO 2 y4yacTKa 3emMnu ooLien
nnowaabro 75 ra. Ha ogHom y4yacTke cobpanu ypoxan 32 u
C reKtapa, a Ha BTOpoMm — 28 u ¢ rektapa. CKONMbKO TOHH
nweHuubl codbpanu ¢ ABYyX y4acTKOB, €CJi1 C NepBoro
cobpanu Ha 30 T nweHuybl bonbLe, YeM CO BTOPOro?
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lNewexopn paccunTan, YTo ABUrasicb C onpeaerieHHOU
CKOPOCTbIO, MponAaeT HaMme4yeHHbIN nyTb 3a 3 4 50 muH. Ho
yBEeJIM4YMB 3Ty CKOPOCTb Ha 1 KM/4, OH npowien 3ToT NyTb 3a
3 4. KakoBa agnuHa nyTn?
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PacctosiHue ot goma oo wkonsbl lNeTa npoxoauT
NewwkKoMm 3a TpeTb Yaca, a Ha Besfiocunene rnpoe3xaet 3a 8
MUH. Ha KaKOM paCcCTOAHUU OT LUKOJSbl OH XXUBET, eCrfin ero
CKOpPOCTb Ha Benocuneae Ha 9 KM/4 6onbLue, Y4eM CKOpPOCTb
NnewwKom?
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ABTOOYC npoxoauT paccTtossHue OT ropoaa Ao o3epa 3a
3 4. ABTOMOOMUIIb, CKOPOCTb KOTOPOro Ha 12 km/4 6onbLue
CKOpPOCTU aBTOOYycCa, NpoOXoAUT 3TO Xe paccTossHue Ha 30
MUH ObicTpee. KakoBO paccTtossHue OT ropoaa Ao o3epa?
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Ha gpuckorteke peBo4ek ObINo Ha 6 bonbLue, Yem
Manb4nMkoB. Ecnu uncno aeso4yek yBenuuutb Ha 100%, a
Ynucno Manb4YuMKkoB yBenuuiutb Ha 150%, To AeBoOYEK U
Marib4MMKOB CTaHeT NopoBHY. CKONbKO AeBO4YEK U CKOJIbKO
Marb4iMKoOB ObINIO HAa AUCKOTeKe?
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I NnHa OKpY>XHOCTU NnepenHero Korneca NnoBO3KMU
paBHa 2,8 M, a 3agHero — 3,5 m. Kakoe pacctosaHue
rnpoexaria noBo3Ka, ecriv nepeaHee Koneco caenano Ha 50
obopoToB O6onblle 3agHero?
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OnnHa oKpy>XHOCTU 3aaHero Kosrieca kapetbl Ha 0,8 m
Oonblue ANMVHbI OKPYXXHOCTU NepeaHero Koneca. Kakoe
paccTosiHMe npoexana KapeTta, ecnu 3agHee Koneco
caenano 450 obopoToB, a nepeaHee — Ha 75 obopoToB
oonblue?
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PaccTtosiHue mexay ABYMSA NPUCTaHAMM KaTep
nponsnbiBaeT No pacnucaHuto 3a 2 4 30 mmH. Yepes yac
nocne oTnpaBfieHUSA U3-3a LUTOPMOBOMN NOroAbl OH CHU3UN
CKopocTb Ha 10 KM/4, n NO3TOMY B NYHKT Ha3Ha4YeHuUs
npuobLIN ¢ ono3gaHmeM Ha non4yaca. C Kakoun
nepBOHa4YaribHON CKOPOCTbLIO MIibIN KaTep?
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KaTtep nponnbiBaeT pacCcTosiHue mexay AByMs

nocesrikamum, CTosiLLMMKM Ha Oepery peKku, 3a 3 4 NpoTuB
Te4yeHunA pekn 1 3a 2 4 20 MUH No TeyeHuro pekn. CKopoctb
Te4yeHuA pekun paBHa 3 KM/4. KakoBa co6CcTBEeHHas CKOPOCTb

KaTtepa?
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